

КЫЗЫЛОРДИНСКИЕ ВЕСТИ



СРЕДА,
3
МАЯ
2023 ГОДА
№67 (19.539)

Издается с 1 января 1930 года

Областная общественно-политическая газета

www.kzvesti.kz

■ ПРЕЗИДЕНТ

Об итогах и планах

Глава государства принял председателя Комитета национальной безопасности Ермака Сагимбаева.

Президент был проинформирован об исполнении его поручений, основных итогах деятельности ведомства с начала текущего года и планах на предстоящий период.

Касым-Жомарту Токаеву было доложено, что подразделениями КНБ предотвращен ряд террористических преступлений, в том числе теракт с использованием самодельного взрывного устройства в одном из мест массового скопления населения. По данным фактам арестовано 19 человек. Ермак Сагимбаев сообщил, что для совершенствования мер противодействия угрозам терроризма при координации Штаба Антитеррористического центра проведены учения и тренировки.

Наряду с этим реализованы операции по противодействию разведывательной деятельности спецслужб иностранных государств. По ряду выявленных фактов проводятся досудебные расследования.

Главе государства также была представлена информация о результатах совместной с правоохранительными органами работы по оздоровлению криминогенной ситуации. За четыре месяца 2023 года КНБ нейтрализовано 8 опасных организованных преступных групп. Ликвидировано 7 подпольных цехов по изготовлению оружия и боеприпасов. Из незаконного оборота изъято 268 единиц оружия, 21 граната и более 30 тысяч единиц боеприпасов. Пресечена деятельность 16 нарколабораторий, 11 международных и 17 региональных наркоканалов.

В сфере охраны государственной границы задержано 6 987 нарушителей, не допущено незаконное перемещение валюты, золота и других товаров на сумму около 2,8 млрд тенге, пресечено 85 попыток провоза оружия и боеприпасов. Нейтрализовано 4 канала незаконной миграции с задержанием 6 их организаторов.

Техническими подразделениями КНБ отражено более 37,9 млн кибератак и 1948 DDoS-атак на объекты критической инфраструктуры страны.

По итогам встречи Президент дал ряд конкретных поручений по направлениям деятельности органов национальной безопасности.

■ МЫ – КАЗАХСТАНЦЫ!

День единства народа Казахстана по праву считается одним из самых важных праздников в стране, который символизирует сплоченность, дружбу и межэтническое согласие среди казахстанцев. В минувший понедельник в областном центре на площади у монумента «Сыр ана» прошло праздничное торжество, посвященное этой знаменательной дате.



Многие горожане в этот день пришли разделить радость праздника со своими земляками.

Аким области Нурлыбек Налибаев тепло поздравил жителей региона с праздником мира и согласия.

– Народ Казахстана, ставя перед собой великие цели, доверился нашему Президенту Касым-Жомарту Токаеву и начал новый виток развития, – сказал руководитель региона, – Глава государства на XXXII сессии Ассамблеи народа Казахстана «Справедливый Казахстан: единство, стабильность, развитие» отметил, что «наш народ знает ценность единства и мира. Это великие ценности для всех этносов, переживших непростые времена и нашедших убежище на казахской земле. Благодаря тому, что мы смогли сохранить эти ценности, наши люди живут в мире. Это уникальное достижение!».

Аким области также напомнил, что сегодня в Казахстане дружно живут представители более 130 этносов. В области мирно соседствуют и поддерживают теплые отношения

люди 35 национальностей. Все граждане страны неустанно трудятся над тем, чтобы Казахстан формировался, рос и процветал, а также становился конкурентоспособным.

– Глядя на происходящее вокруг нас, становится ясно, что в нашей стране царит прочный мир. Поэтому мы должны сохранить и приумножить то, что имеем, укреплять дружбу и ценить взаимопонимание, – сказал глава региона.

В этот солнечный весенний день вниманию кызылординцев была представлена выставка блюд национальной кухни разных этносов и традиционных ремесел. Особый интерес у горожан вызвали изделия из дерева, кожи и пряжи, сделанные настоящими мастерами. Ремесленники с большим удовольствием создавали картины, gobelены, сувениры и небольшие скульптуры и охотно демонстрировали свое мастерство заинтересованной публике. Также это замечательное торжество украсил фестиваль цветов и подарил публике особое настроение.

Праздник добра и взаимопонимания

Концертная программа на площади у монумента «Сыр ана» началась с танцевальной композиции «Достык», объединившей танцы разных этносов в ритм одной песни и отразившей единство и сплоченность народа Казахстана.

Далее вниманию собравшихся были представлены мелодичные песни и зажигательные танцы представителей всех национальностей региона. Были исполнены патриотические песни, пронизанные любовью к Отечеству, к родному краю и гордостью за суверенный Казахстан.

В праздничном торжестве активное участие принимала молодежь. Председатель молодежного крыла областного филиала Ассамблеи народа Казахстана Лиза Есмаева в этом году впервые приняла участие в таком масштабном и в то же время таком теплом празднике, пропитанном весельем, радостью жизни и любовью к ближнему.

– Хотела бы отметить нашу закусочную работу, когда никого не надо было принуждать, обязывать, а наоборот творческая и активная молодежь сама предлагала новые номера и разные креативные идеи, которые нашли поддержку у старшего поколения, – сказала она. – Это неформальное отношение к празднику подкрепляет его истинную ценность и подтверждает, что он дорог всем кызылординцам своей теплой дружеской атмосферой.

Коренная кызылординка Татьяна Терзопуло в этот день пришла на праздник со своей внучкой.

– Это один из любимых праздников нашей многонациональной семьи, – отмечает женщина. – Раньше мои дочери принимали активное участие в концертных программах, поскольку входили в состав греческого этнокультурного объединения. Сейчас они выросли, и мы с внучкой Вероникой теперь с удовольствием смотрим на выступления других детей. Когда подрастет, может и она тоже станет посещать Дом дружбы, где любознательной и активной молодежи всегда есть, чем заняться.

В этот же день, в развлекательном центре Arau city mall впервые прошел молодежный фестиваль под названием «Этно-фест 2023». В нем приняли участие активисты организации «Ассамблея жастар». Внимание зрителей были представлены песни, юмор, танцы народов мира. Всем участникам были розданы горячие баураки и другая вкусная выпечка, приготовленная активистами Дома дружбы.

Инна БЕКЕЕВА



Фото Баглата Есжанова

■ СЕЛЕКТОР

Все вопросы – важные

На заседании Правительства под председательством Премьер-Министра РК Алихана Смаилова были рассмотрены вопросы водоснабжения городов и сельских населенных пунктов и реализации плана обеспечения продовольственной безопасности на среднесрочный период.

Министр индустрии и инфраструктурного развития Марат Карабаев отметил, что по водоснабжению городских населенных пунктов Кызылординская область достигла стопроцентного показателя и лидирует по республике. В числе лучших также Северо-Казахстанская, Мангистауская, Атырауская, Жетысуская, Западно-Казахстанская, Улытауская, Актюбинская и Алматинская области. Кроме того, Кызылординская область занимает пятое место среди регионов с показателем 98,1 процента по обеспечению питьевой водой сельских населенных пунктов.

Премьер-Министр напомнил, что перед Правительством поставлена задача обеспечить сто процентов населения чистой питьевой водой до конца 2025 года.

После заседания Правительства аким области Нурлыбек Налибаев провел совещание с целью проработки поручений Премьер-Министра. Глава региона поручил незамедлительно начать работу в селах, где водопроводная сеть не проведена. Как отметил руководитель региона, на сегодня из 230 сельских населенных пунктов об-

ласти 198 подключены к централизованной системе водоснабжения. Однако в 32 сельских населенных пунктах в Аральском, Казалинском, Кармакшинском и Шиелийском районах внутренний водопровод не проведен. Жители этих сел пользуются привозной питьевой водой или потребляют ее непосредственно из скважин. В нынешнем году необходимо завершить проектно-сметную документацию на прокладку водопроводных сетей в этих населенных пунктах.

Руководитель региона отметил необходимость сделать акцент на диверсификации земледелия. Акимам Кызылорды и районов поручено в период весеннего сева увеличить площади под масличные, овощные, бахчевые и кормовые культуры. Путем диверсификации необходимо расширить ассортимент и производство продуктов питания и предоставить местным сельхозтоваропроизводителям финансовые займы совместно с АО «СПК «Байконур». Также ответственным руководителям поручено организовать работу по производству и реализации овощной продукции в стабилизационный фонд.

В целях увеличения объема инвестиционных вложений в аграрный сектор поставлена задача принять меры по привлечению инвесторов в сферу производства продуктов питания. Кроме того, областному управлению предпринимательства и промышленности поручено завершить строительство мясокомбината в Кызылорде, птицефабрики в Жанакорганском и Кармакшинском районах до конца 2023 года, сообщает пресс-служба акима области.

■ ОБРАЗОВАНИЕ

Вручили ключи от школьных автобусов

Рабочая поездка министра просвещения РК Гани Бейсембаева в регион завершилась в областном центре. Глава ведомства ознакомился с работой ряда организаций образования Кызылорды и вместе с акимом области Нурлыбеком Налибаевым вручил коллективам городских школ ключи от 19 автобусов для перевозки учащихся.



Министр посетил ясли-сад «Бегим ана» на 280 мест. В этом детском саду работают 76 сотрудников, в том числе 36 педагогов. Здесь есть «Мобильная библиотека» для всестороннего развития малышей, центры «STEAM», «Площадка национальных игр», детский игровой городок «KIDS City». Глава ведомства осмотрел кабинеты и ознакомился с пилотным проектом «Айголек».

Г.Бейсембаев посетил также ИТ-школу-лицей №278 имени Б.Момынбаева. Помимо про-

успешной нации является качество среднего образования. Для каждого учащегося должны быть созданы благоприятные условия для всестороннего развития и получения знаний. В последние годы при поддержке Президента в сфере образования страны проводятся масштабные реформы, проделана большая работа по повышению статуса педагога. В том числе, в сфере образования региона реализуются масштабные проекты, – сказал аким области. – Развитие человеческого капитала и совершенствование сферы образования – одна из основных задач государства. Сегодня в соответствии с поручением Президента по организации школьных перевозок, мы вручаем ключи от автобусов нового образца. Проблема перевозок, которая была актуальной уже много лет, решена благодаря поддержке Главы государства и Правительства.

Отметим, что ранее в 21 населенном пункте (семи районах региона), отдаленных от школ, был актуальным вопрос безопасной транспортировки учащихся в учебные заведения. В связи с этим разработана дорожная карта по оснащению школ транспортом, приобретено 30 новых автобусов вместимостью 20 и 40 мест. Они соответствуют современным стандартам, в транспорте полностью учтены требования безопасности.

В завершение визита министр просвещения РК посетил школу-лицей №264 имени Т.Есетова, где осмотрел лабораторию, киностудию, лаборатории. Также он встретился с руководителями организаций образования региона и обсудил с ними актуальные вопросы отрасли, сообщает пресс-служба акима области.

В номере

ПОВЫШЕНИЕ БЛАГОСОСТОЯНИЯ НАСЕЛЕНИЯ – КЛЮЧЕВАЯ ЗАДАЧА

В нашей области множество положительных примеров, когда предприниматели за счет государственной поддержки развиваются практически с нуля, открывают бизнес и создают новые рабочие места.

МИР РАДОСТИ И ВЕСЕЛЬЯ

Долгие годы городской парк остается одним из любимых мест отдыха кызылординцев. Несмотря на трудности, его продолжают благоустраивать. Досуг горожан здесь стремятся сделать лучше и максимально интересным.

В ОБЛАСТНОМ АКИМАТЕ

Вложения в образование – инвестиции в будущее

Ознакомившись с работой организаций образования и проанализировав актуальные вопросы отрасли, министр просвещения РК Гани Бейсембаев и аким области Нурлыбек Налибаев подписали региональную дорожную карту развития системы образования Кызылординской области на 2023-2029 годы.

Руководитель региона отметил, что за последние годы по инициативе Главы государства Касым-Жомарта Токаева в сфере образования страны проведены масштабные реформы. Предпринимаются новые инициативы по повышению качества образования, социальной поддержке педагогов. Образование – сложная и масштабная сфера, требующая ежедневной системной работы. Инвестиции в образование – это инвестиции в будущее. Будущее наших детей важнее всего, для этого мы должны принять все необходимые меры.

Региональная дорожная карта включает 107 мероприятий, разработанных по восьми направле-

ниям. В ближайшие семь лет будут решены проблемные вопросы за счет средств, предусмотренных в местных, республиканских бюджетах и инвесторов. В частности, запланировано провести капитальный ремонт 12 организаций дошкольного образования, текущий ремонт 160 объектов. На базе вузов ведется переподготовка, повышение квалификации педагогов дошкольных организаций образования. 80 детских садов будут оснащены компьютерной техникой и интерактивными панелями, в 40 детсадах обустроят игровые площадки, обновят малые архитектурные формы. Решаются вопросы трехлетнего образования, дефицита мест,

в рамках национального проекта «Комфортная школа» ведется строительство 21 школы на 15 100 мест. Кроме того, за счет фонда «Развитие инфраструктуры образования» будет построено десять новых школ.

Напомним, во время визита главы Правительства в регион был поддержан проект строительства школы-интерната физико-математического направления на 400 мест с общежитием на 300 мест. Приобретено 447 предметных кабинетов робототехники, химии, биологии, физики, математики, STEAM, для оказания методической помощи в образовательных учреждениях совместно с АО «Назарбаев Интеллектуальные школы» реализуется проект «Ведущие школы».

Для детей с особыми возможностями в Кызылорде откроется психолого-медико-педагогическая консультация и 14 кабинетов инклюзивного образования. Самое главное, что с 2023 года было принято решение обеспечить всех учащихся начальных классов бесплатным горячим питанием. Эта работа будет продолжаться и в ближайшие годы, сообщает пресс-служба акима области.

Необоснованный рост цен недопустим

Под председательством акима области Нурлыбека Налибаева состоялось совещание по вопросам стабилизации цен на товары и услуги.

Глава региона отметил, что в связи с ростом цен на горюче-смазочные материалы будет проведена работа с предприятиями, которые повысили стоимость на строительные материалы и услу-

ги по транспортировке. Рост цен отрицательно сказывается на своевременном завершении заказчиками запланированной работы. Помимо прочего начаты работы по реконструкции автомобильной дороги республиканского значения «Кызылорда-Жезказган», вырос спрос на необходимые для строительства инертные материалы. Аким области отметил, что особое внимание будет уделено темпам работы на этом объекте, который находится на непосредственном

контроле Главы государства. На совещании выступили руководители подрядных компаний и профильных учреждений. В результате были положительно решены вопросы, поднятые предпринимателями, приняты конкретные меры.

Подводя итоги заседания, аким области поручил провести законность действий подрядчиков и предупредил, что необоснованное повышение цен недопустимо, сообщает пресс-служба акима области.

С заботой о городе

Аким области Нурлыбек Налибаев встретился с предпринимателями, выделившими средства на модернизацию фасадов многоэтажек в Кызылорде. Сейчас в областном центре по инициативе руководителя региона реконструируются фасады 26 многоэтажных жилых домов.

По проекту для этой работы используются современные материалы общей площадью 40 000

квадратных метров. Современный фасад жилых домов, облицованных качественными материалами, улучшит архитектурный облик города.

Отделочные работы ведутся при поддержке местных спонсоров, в частности, градостроителей и предпринимателей. Работы планируется завершить до июля. Сейчас начаты работы по отделке фасадов домов №46, №54 и №62 по проспекту Абая, жилых домов №1 и №2 в микрорайоне «Сырдарья».

Глава региона подчеркнул, что качество работ должно быть в

приоритете, и призвал земляков принять активное участие в деле благоустройства родного края.

—Глава государства Касым-Жомарт Токаев призвал неравнодушных к родной земле предпринимателей проявить патриотизм и социальную ответственность и внести свой вклад в развитие экономики страны. В этом важном деле активно участвуют местные бизнесмены, меценаты, уроженцы нашего края. Следует приложить усилия для организации благотворительных акций, благоустройства родного края, — сказал аким области.

Руководитель региона ознакомился с видами и качеством применяемых материалов, сообщает пресс-служба акима области.

АГРАРНЫЙ СЕКТОР

Что посеешь, то и пожнешь

На полях ТОО «Тан» Жалагашского района прошел семинар-совещание «День поля», посвященный началу посевной риса. В его работе приняли участие аким области Нурлыбек Налибаев, аграрии региона, руководители крестьянских хозяйств и объединений, ученые.



Фото Бағдат Есқанова

Сначала глава региона ознакомился с работой шека по выпуску мясoproductов под маркой «TAN FOOD». АО «СПК «Байконыр» оказало товарищество финансовую поддержку для закупки оборудования для убойного и мясopерерабатывающего цехов. Теперь здесь выпускают полуфабрикаты – манты, пельмени, фарш, котлеты, а также говядину и конину в специальной упаковке под названием «Сыбаға», «Бирасым ет», казы-карта, жалай-жая. Цех полностью оснащен современным оборудованием. В будущем здесь хотят

построить современный мясокомбинат. ТОО «Тан» каждый год сеет рис на площади почти 3000 гектаров. Это мощное хозяйство, имеющее свой рисоперерабатывающий завод и парк современной техники. Ежегодно средняя урожайность здесь не менее 70 центнеров.

На семинаре-совещании была организована выставка сельхозтехники и сельскохозяйственной продукции. Свои достижения участникам встречи показали ученые ТОО «НИИ рисоводства имени И.Жахаева». Они подготовили стенды, расска-

зывающие о работе научно-исследовательского института. Ежегодно в области увеличиваются площади под рис сортов местной селекции. В этом сезоне они займут 1300 гектаров.

Аким области совместно с гостями мероприятия посетил первые семена риса. Здесь же на поле, руководителем региона наградил передовиков отрасли межведомственным знаком отличия Министерства сельского хозяйства РК.

На семинаре-совещании глава региона рассказал о задачах и достижениях в аграрной отрасли области.

– На расширенном совещании по вопросам социально-экономического развития страны под председательством Главы государства было отмечено, что для стабилизации продовольственной инфляции перед Правительством стоит задача формирования устойчивого роста агропромышленного комплекса, — сказал аким области. — Единственный способ выполнить эту задачу – увеличить объем продукции, производимой на местах. В этом году в области планируется засеять сельскохозяйственные культуры на посевной площади 195,6 тысячи гектаров, из них под рис отведено 83,9 тысячи. Кроме того, на сегодня для обеспечения населения социально значимой продукцией – картофелем, овощами, бахчевыми – ведется работа по предоставлению 5 500 местным жителям 3 300 гектаров дополнительных земель.

Руководители профильных учреждений и владельцы крестьянских хозяйств рассказали о своей работе и подняли актуальные вопросы.

Подводя итоги совещания, глава региона поручил увеличить долю сельскохозяйственного экспорта, обеспечить хозяйства необходимыми горюче-смазочными материалами, обеспечить тщательный уход за сельхозкультурами и своевременный сбор урожая.

Мира ЖАКИБАЕВА

СТРОЙИНДУСТРИЯ

Приоритет – высокое качество

В Кызылорде динамично развивается строительная отрасль. Дома, как в частном секторе, так и возводимые по государственным программам, растут как грибы. К тому же, хозяева квартир в многоэтажных домах периодически затевают капитальные ремонты. Соответственно, растет и спрос на местную строительную продукцию.

Среди производственных предприятий, вносящих вклад в развитие отрасли – товарищество с ограниченной ответственностью «СК АYA-ZHAN», специализирующееся на выпуске пенобетона и пенополистирола с 2019 года. В декабре прошлого года предприятие, обеспечивающее работой 20 человек, в рамках государственной программы через региональный инвестиционный центр «Кызылорда» получило 10 миллионов тенге на развитие бизнеса и приобретение сырья.



– Это семейный бизнес, — говорит руководитель товарищества Нуржан Болатулы. — Производственная мощность предприятия составляет 200 тонн продукции в год. Необходимое для производства сырье закупается в России. Спрос на нашу продукцию неплохой, ею пользуются строительные компании и сами жители. Она хорошо защищает дома от жары и холода.

Выпускаемые изделия также поставляются в районы, потребителям Туркестанской, Жезказганской, и Актюбинской областей и Шымкента. По словам Н.Болатулы, в дальнейшем планах – расширение производства и увеличение ассортимента продукции. А это плюс 30 постоянных рабочих мест.

Инна БЕКЕЕВА

РЕФОРМЫ – В ЖИЗНЬ

Повышение благосостояния населения – ключевая задача

В феврале текущего года в Казахстане обновили действующую программу повышения доходов граждан и продлили по срокам до 2029 года. Причина тому – многообразие госпрограмм, задачи и инструменты которых зачастую дублируются и пересекаются.

Какие-то пункты были исключены из программы, другие наоборот, добавлены, но ключевые цели ее были сохранены – обеспечить среднегодовой темп роста реальных доходов населения на уровне 4-5% и создание более 3,3 миллиона рабочих мест. Качественные индикаторы в комплексном плане фиксируются следующие: рост доли оплаты труда в ВВП с 33,1% в 2021-м до 41,1% в 2029 году, увеличение веса доходов от трудовой деятельности в общих доходах домохозяйств с 70,1 до 86,7% в тот же период.

В обновленной программе – пять направлений. Первое – создание рабочих мест в реальном секторе экономики в рамках региональных карт занятости. Львиная доля новых рабочих мест будет создана за счет свободных вакансий, а также бюджета (нацпроекты «Комфортная школа», «Модернизация сельского здравоохранения и субсидирование рабочих мест»).

Второе направление – повышение доходов сельского населения в рамках реализации проекта «Ауыл аманаты». Инструментами поддержки на селе станут льготный кредит и лизинг. Похожий набор инструментов – но уже промышленной политики – предлагается в третьем направлении – социальные инструменты и меры государственной поддержки: содействие экспортно-ориентированных компаний, промышленные гранты, льготное кредитование МСБ.

Программа включает и такое направление, как обязательства по повышению заработных плат из бюджета – они касаются зарплат гражданских служащих, производственного персонала субъектов естественных монополий. Последнее направление – государственная социальная поддержка населения. Под этим понимаются содействие семьям с доходами ниже черты бедности, субсидирование части платы за жилье, инициативы по развитию профессиональных навыков и переподготовка кадров.

«АУЫЛ АМАНАТЫ» – В ПОМОЩЬ СЕЛЮ

Главная цель проекта «Ауыл аманаты» заключается в повышении занятости среди местного населения, а также максимальном вовлечении граждан в аграрный бизнес.

На эти цели региону выделено три миллиарда тенге. Как рассказал заместитель руководителя областного управления сельского хозяйства и земельных отношений Галым Баимбетов, в настоящее время для определения ответственного за реализацию проекта проводится конкурсы, после чего все задействованные в этом проекте государственные органы будут интегрированы по принципу «одного окна».

— После 20 мая начнется прием документов. Сейчас проводятся встречи с жителями

в областном центре и в районах, на которых разъясняют основные требования и критерии для получения микрокредита. Планируется создать 28 кооперативов и более 600 новых рабочих мест, а также закупить 20 единиц сельскохозяйственной техники – сказал Г.Баимбетов.

Отметим, что заявки от потенциальных заемщиков будут приниматься на следующих условиях: для проектов в сфере животноводства – до семи лет, по другим направлениям – до пяти лет. Максимальный размер транша в селах и малых городах составляет до 2500 МРП (8 625 000 тенге). Отмечается, что для развития якорной кооперации выделяемая сумма может достигать 8000 МРП (27 600 000 тенге). При этом номинальная ставка вознаграждения – не более 2,5% годовых, а льготный период по погашению основного долга и вознаграждения – не более одной трети от продолжительности срока микрокредитования.

Также необходимо наличие залогового обеспечения, в роли которого может выступать и сельская недвижимость. Такие условия выгодно отличают программу «Ауыл аманаты» от существующих предложений, выдаваемых банками второго уровня.

Как подчеркнул Г.Баимбетов, деньги могут получить как начинающие, так и действующие предприниматели, граждане, самостоятельно осуществляющие деятельность по производству или реализации товаров, выполнению работ и оказанию услуг (в том числе бездействующие ИП), лица, производящие продукцию в личном подсобном хозяйстве, члены производственных кооперативов с дохо-

дами ниже прожиточного минимума. Выдача микрокредитов будет осуществляться по следующим направлениям: мясное и молочное животноводство, птицеводство, растениеводство, мини-теплицы, переработка сельхозпродукции. Государством созданы стимулирующие условия для развития сельхозкооперации в регионах. На сегодняшний день министерство внесло изменения по увеличению доли инвестиционных субсидий на приобретенную технику, машины и оборудование – с 25% до 50%. Участникам проекта необходимо объединяться в сельхозкооперативы в качестве учредителей, что позволит наладить переработку, сбыт продукции, обеспечить производство кормов и реализовать их своим партнерам по цене ниже рыночной.

НАЙТИ СВОЮ НИШУ

Начинать зарабатывать никогда не поздно и не рано, было бы желание. Эту истину подтверждают кызылординские предприниматели.

Аскар Абилядахан получил безвозмездный грант и купил оборудование для очистки двигателей и катализаторов машин водородом. Он – первый в области занялся подобным бизнесом. По его словам, водородная очистка двигателя и катализатора снижает расход масла и топлива, восстанавливает тягу. Кроме того, осуществляется очистка катализатора от всей выхлопной системы, стенок цилиндров – от сажи, удаляется нагар с поршневой группы.

— Новый аппарат заказал в России, — говорит предприниматель. — После очистки двигателя водитель почувствует улучшение

при нажатии на педаль газа, нормализуется компрессия. А еще вернется заводская мощность двигателя, уменьшится его вибрация и шум, благодаря чему он начнет работать более мягко.

Жительница села III Интернационал Кармакшинского района Айнура Диканбаева выиграла безвозмездный грант и открыла торговую точку по продаже фаст-фуда.

— Это существенная поддержка определенным категориям граждан, у которых нет или не хватает средств, чтобы начать небольшое дело, — отмечает предпринимательница. — На средства гранта купила необходимое оборудование – холодильник, газовую плиту, духовку, микроволновку и прочую бытовую технику. Трудоустроила двух безработных сельчанок. В планах расширить бизнес.

Жумабек Ембергенов из Сырдарьинского района благодаря безвозмездному гранту открыл цех по производству пескоблоков. Приобрел специальные формы для литья глиняных кирпичей больших объемов, станки и другое оборудование. Трудоустроил пять человек.

Словом, в нашей области множество положительных примеров, когда предприниматели за счет государственной поддержки развиваются практически с нуля, открывают бизнес и создают новые рабочие места. Эффективность льготного кредитования как раз и состоит в том, что безработный открывает свое дело, становится предпринимателем, действующий самозанятый выходит из тени и пользуется преимуществами государственных программ.

Наталья ЧЕРНЕЙ

Решение Кызылординского областного масхихата №8 24 апреля 2023 года город Кызылорда О внесении изменений и дополнений в решение Кызылординского областного масхихата от 13 декабря 2022 года №153 «Об областном бюджете на 2023-2025 годы»

Кызылординский областной масхихат РЕШИЛ: 1. Внести в решение Кызылординского областного масхихата от 13 декабря 2022 года №153 «Об областном бюджете на 2023-2025 годы» следующие изменения и дополнения: пункт 1 изложить в новой редакции: «1. Утвердить областной бюджет на 2023-2025 годы согласно приложению 1, 2 и 3 соответственно, в том числе на 2023 год в следующих объемах: 1) доходы – 533 938 596,1 тысячи тенге, в том числе: налоговые поступления – 40 954 564,4 тысячи тенге; неналоговые поступления – 7 427 193,1 тысячи тенге; поступления от продажи основного капитала – 10 000,0 тысячи тенге; поступления трансфертов – 485 546 838,6 тысячи тенге; 2) затраты – 532 024 569,5 тысячи тенге; 3) чистое бюджетное кредитование – 4 365 327,0 тысячи тенге; бюджетные кредиты – 15 448 392,0 тысячи тенге; 4) погашение бюджетных кредитов – 11 083 065,0 тысячи тенге; 5) сальдо по операциям с финансовыми активами – 2 587 318,4 тысячи тенге; приобретение финансовых активов – 2 587 318,4 тысячи тенге; поступления от продажи финансовых активов государства – 0; 6) дефицит (профицит) бюджета – -5 038 618,8 тысячи тенге; 7) финансирование дефицита (использование профицита) бюджета – 5 038 618,8 тысячи тенге.»

«12) открытие отдела организации культурно-массовых работ при Доме культуры им.С.Майкановой в городе Кызылорда.»; пункт 5 дополнить подпунктом 7) следующего содержания: «7) развитие объектов охраны окружающей среды»; дополнить пунктом 5-1 следующего содержания: «5-1. Распределение целевых текущих трансфертов бюджетам районов и города Кызылорда на 2023 год за счет средств республиканского бюджета определяется на основании постановления акимата Кызылординской области на: 1) обеспечение прав и улучшение качества жизни лиц с инвалидностью; 2) приобретение жилья коммунального жилищного фонда для социально уязвимых слоев населения.»; дополнить пунктами 8-1, 8-2 следующего содержания: «8-1. Одобрить заимствование местным исполнительным органом власти на 2023 год в виде выпуска государственных ценных бумаг для обращения на внутреннем рынке для финансирования строительства жилья в рамках реализации государственных программ; 8-2. Продумать поступление трансфертов в сумме 100 787 тысяч тенге из бюджетов районов и города Кызылорда в связи с изменением законодательства.»; приложение 1 к указанному решению изложить в новой редакции согласно приложению к настоящему решению. 2. Настоящее решение вводится в действие с 1 января 2023 года.

Председатель Кызылординского областного масхихата Н. Байкашов

Приложение к решению Кызылординского областного масхихата от «24» апреля 2023 года №8

Областной бюджет на 2023 год

Table with columns: Категория, Класс, Подкласс, Наименование, Сумма, тысяч тенге. It lists various budget categories and their corresponding amounts in thousands of tenge.

Table with columns: ID, Description, Amount. It lists specific budget items and their amounts, such as 'Дополнительное образование для детей и юношества' and 'Подготовка специалистов с высшим, послевузовским образованием'.

Table with columns: ID, Description, Amount. It lists specific budget items and their amounts, such as 'Обезвреживание пестицидов (аэрозимикомов)', 'Мероприятия по борьбе с вредными организмами сельскохозяйственных культур', and 'Формирование региональных стабилизационных фондов продовольственных товаров'.

ДОСУГ

Первого мая в городском парке культуры и отдыха состоялось торжественное открытие летнего сезона. Аким Кызылорды Асылбек Шаменов посетил это излюбленное место горожан, поздравил земляков и гостей областного центра с Днем единства народа Казахстана.

В этот праздничный день тысячи кызылординцев с детьми пришли в любимый парк, чтобы окунуться в мир радости и веселья. Для них была подготовлена интересная развлекательная программа — это спортивные эстафеты, состязания на лучшего игрока в шахматы и шашки, конкурсы рисунков и лучших чтецов книг и многие другие. Участникам торжества незабываемое праздничное настроение подарили артисты Дома культуры имени А.Томагамбетова, которые исполнили популярные казахстанские хиты, а также песни, посвященные знаменательному дню. Всюду звучал радостный смех и веселье. Все гости праздника получили хороший заряд бодрости и позитива.

Работники парка и местные власти каждый год стараются сделать открытие нового летнего сезона незабываемым. Этому способствует большая подготовительная работа. Начиная с апреля здесь началась санитарная очистка, благоустройство и озеленение территории. Были покрашены все ограждения и главные ворота парка, скамейки, урны, установлен новый билборд на центральной

Мир радости и веселья



сцене. В этих работах было занято более 20 человек, а в выходные на помощь им приходили работники городских культурных и спортивных учреждений.

По данным администрации горпарка, здесь свой бизнес продвигают 72 частных предпринимателя, из них более 40 — хозяева летних кафе и киосков по продаже прохладительных напитков, мороженого и сладостей, остальные — владельцы аттракционов. Как отметил инженер по технике безопасности и охраны труда Темирбулат Ермаханов, все владельцы аттракционов имеют сертификаты на установку и обслуживание. Вместе с тем, до сих пор актуальной остается проблема отсутствия поливной воды. Цветы и деревья здесь поливают из водопровода,

что, конечно же, бьет по бюджету коммунального учреждения.

— В нынешнем году благодаря поддержке бизнесменов города мы посадили на территории парка 20 саженцев туи и 50 катальпы, — отметил саловник Алимжан Ибадулла. — В клумбах общей площадью почти 90 квадратных метров и мелких полисадниках посадили более тысячи цветов петуний, бархатцев, а также циннии и мальвы. Специально привезли чернозем, почва подпитана удобрениями.

Нельзя не отметить тот факт, что городской парк культуры и отдыха, который ранее был в частичном доверительном управлении, в этом году был возвращен на баланс городского отдела куль-

туры и спорта, обретя статус городского коммунального предприятия на праве хозяйственного ведения. Эта новость очень обрадовала частных предпринимателей, продвигающих свой бизнес в парке. Одна из них — Наталья Ге работает здесь уже 14 лет. У бизнесвумен в парке 11 аттракционов. За эти годы семейный бизнес претерпел ряд трудностей.

— Мы очень рады, что горпарк вновь передал государству, — призналась Наталья. — Очень важно, чтобы мнения предпринимателей были учтены руководством парка и мы нашли общие точки соприкосновения в актуальных вопросах. Надо отдать должное местной администрации, которая создает для нас все необходимые условия. Мы также идем навстречу и, несмотря на периодический рост стоимости аренды, более десяти лет держим на одном уровне цены на аттракционы. Понимаем, что нашим местным жителям не всем по карману дорогие билеты.

— Каждый год мы всей семьей приходим в наш любимый горпарк на традиционное открытие летнего сезона, — отметила 50-летняя кызылординка Гульнар Жуман. — Моим детям нравится кататься на аттракционах, попрыгать на батутах. Летом здесь много людей отдыхает, особенно молодых. Желаю процветания нашему парку.

Долгие годы городской парк остается одним из любимых мест отдыха кызылординцев. Несмотря на трудности, его продолжают благоустроить. Досуг горожан здесь стремится сделать лучше и максимально интересным.

Ботагоз АЖАРБАЕВА

СПОРТ-ИНФО

ФУТБОЛ

Всё внимание — к чемпионату

В минувшее воскресенье кызылординский «Кайсар» в ответном матче 1/8 финала Кубка РК проиграл на своем поле столичной «Астане» — 0:2 и вылетел из кубкового турнира. Напомним, кайсаровцы уступили сопернику и в первой игре — 1:5.

Теперь у кайсаровцев появилась возможность сосредоточить все свое внимание на выступлении в чемпионате. Очередную игру наши земляки проведут в ближайшую субботу в Шымкенте с местным «Ордабасы».

ВЕЛОСПОРТ

На подиуме — Аслан Силькбек

Казахстанские гонщики выиграли 14 медалей различного достоинства на завершившихся в Афинах (Греция) международных соревнованиях на треке Athens Track Grand Prix 2023.

В составе юниорской сборной Казахстана золотую и серебряную медали выиграл кызылординский велосипедист Аслан Силькбек. Наш земляк выиграл заезд в групповой гонке с выбыванием и показал второй результат в олимпийке. Напомним, казахстанская сборная по велоспорту на треке заработала ценные очки для отбора на чемпионат мира и Олимпийские игры 2024 года.

БОКС

Удачи Камшыбеку!

Казахстанские боксеры одержали две победы в первый день чемпионата мира, проходящего в эти дни в Ташкенте (Узбекистан). В следующий раунд соревнований вышли Талгат Сырымбетов в весовой категории до 60 килограммов и Айбек Оралбай (до 92 кг).

Кызылординский боксер-тяжеловес Камшыбек Кункабаев (+92 кг) в первом бою встретится с Алексеем Дроновым (Россия). Поединок состоится завтра, 4 мая.

Кызылординцы завоевали две «бронзы»

Кызылординские спортсмены успешно выступили на прошедшем в Костаное международном юношеском турнире, посвященном памяти казахстанского боксера, трёхкратного чемпиона СССР, неоднократного призера чемпионата Европы, мира и Олимпийских игр Александра Мирошниченко.

В частности, две бронзовые награды завоевали воспитанники областной специализированной детско-юношеской школы олимпийского резерва №5 Мадияр Басаров (54 кг) и Абилямсур Азтай (+80 кг).

ШАХМАТЫ

Сенсация от Ансата Алдияра

15-летний кызылординский шахматист Ансат Алдияр (рейтинг FIDE — 2317) произвел настоящий фурор, уверенно выиграв I этап Кубка РК — Kazakhstan Chess Cup.

В турнире, прошедшем в Астане в рамках матча за звание чемпиона мира 2023 года, А.Алдияр с 7,5 очками обошёл в турнирной таблице таких именитых гроссмейстеров, как Шант Саргсян из Армении (рейтинг 2630), украинец Александр Моисеев (2573), россиянин Алексей Гоганов (2525), иранец Данешвар Бардия (2540) и американец Ханс Ниманн (2706). Всего в турнире приняли участие 167 спортсменов из 16 стран.

ПАРАПАУЭРЛИФТИНГ

Впереди ответственные старты

Вчера в столице Грузии Тбилиси завершился розыгрыш Кубка мира, в котором приняли участие и кызылординские параспортсмены.

Наши земляки выиграли шесть медалей. В частности, в весе до 45 кг два «золота» и «серебро» в активе Снежанны Бойко, по две «бронзы» — у Фаризы Толжан (55 кг) и Молдир Маханбетовой (79 кг).

Как проинформировали их наставники — старший тренер области Бахытбек Рысбаев и Кабира Аскарарова, теперь наши земляки начнут подготовку к чемпионату мира среди молодежи и взрослых, который состоится в августе в Дубае (ОАЭ). А в октябре им предстоит старты в Параолимпийских играх в Ханчжоу (Китай).

Алибек БАЙШУЛЕНОВ

Следующий номер газеты выйдет в субботу, 6 мая с. г.

ПАМЯТЬ

Учитель с большой буквы

В Кызылорде в школе-гимназии №9 имени Наги Ильясова прошла встреча, посвященная памяти педагога Рашида Бекбулатова. Родные и близкие, дети и внуки, а также коллеги поделились теплыми воспоминаниями о нем.

— Рашид Абдуллаевич был прекрасным человеком с большим сердцем, сильным духом. Он навсегда останется в нашей памяти. Вот уже третий год продолжаю его дело — возглавляю школу, которую он так любил, и это для меня большая честь, — отметил нынешний директор учебного заведения Батырбек Абиев.

Р.Бекбулатов ушел из жизни 9 мая 2022 года. Он был директором этой школы на протяжении 25 лет, здесь же начинал работу преподавателем английского языка. Как чуткий наставник, педагог умел разглядеть в детях таланты, помогал развивать их. Будучи руководителем, он уделял большое внимание здоровому образу жизни, стремился развивать спортивные секции, приобщал к тренировкам учителей и учащихся. При этом сам всегда был в отличной физической форме.

По словам коллег, ему удавалось доби-

рать в коллективе команду талантливых педагогов, которые давали детям качественные знания. Ученики школы всегда показывали высокие результаты на предметных олимпиадах и конкурсах. Он был разносторонним человеком: любил музыку, иногда в свободное время проводил время на охоте или на рыбалке. «У него было отличное чувство юмора, он был душой компании», — вспоминали родные.

В этот день также состоялся турнир по волейболу, посвященный памяти Р.Бекбулатова. В нем приняли участие учителя десяти школ города. В итоге первое место завоевала команда учителей школы-лицея №217 имени Б.Шалтинбаева, второе — школы-гимназии №9, третье — школы «Мансап».

Участники награждены призами и благодарственными письмами.

Индира АБДРАХМАНОВА

ЧЖЕН Андрей Иннокентьевич

30 апреля 2023 года, на шестьдесят девятом году жизни ушел из жизни замечательный человек — Андрей Иннокентьевич Чжен. Он родился 25 сентября 1953 года в Кызылорде. После окончания Высшей школы милиции, по направлению горкома комсомола, был определен для работы в органы внутренних дел. Так, в 1978



полковник полиции, Андрей Иннокентьевич в расследование каждого тяжкого преступления вкладывал весь свой опыт и силы. Как старший инспектор отделения по особо важным делам смог раскрыть большинство тяжких преступлений. Того же требовал и от сотрудников своего отдела. В должности начальника уголовного розыска области целиком отдавался своей профессии и прививал любовь к оперативной работе своим многочисленным ученикам.

Ему поручали расследовать многие тяжкие преступления, и он всегда справлялся благодаря своему профессиональному опыту. Благо-

даря упорству и принципиальности полковника Чжен Андрея Иннокентьевича, многие преступники понесли заслуженное наказание.

Этому человеку были присущи такие качества, как профессионализм, требовательность, преданность своему делу, трудолюбие, смелость, находчивость. За время работы в УВД за хорошие под- казатели ему было присвоено звание лучшего работника уголовного розыска КазССР, а также неоднократно был награжден грамотами и благодарственными письмами.

Он постоянно оттачивал профессиональные навыки и после 15-ти лет службы в уголовном розыске делал для себя открытие, что совершенству нет предела. В 2003 году он вышел на пенсию с должности заместителя начальника службы криминальной полиции УВД Кызылординской области.

Андрей Иннокентьевич прожил достойную жизнь, вырастил четверых прекрасных детей, гордился семерыми внуками. Он был хорошим отцом и дедушкой.

Выражаем искренние соболезнования родным и близким. Светлая память о нем будет жить в наших сердцах.

Родные и близкие

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ

<p>КАЗТРАНСОЙЛ</p>	<p>ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ</p>	<p>ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ, ПРЕДПРИЯТИЙ, ОРГАНИЗАЦИЙ, КРЕСТЬЯНСКИХ ХОЗЯЙСТВ</p>
<p>АО «КазТрансОйл» предупреждает, что на территории Кызылординской области проложен магистральный нефтепровод «Кумколь-Карақоң», кабельные линии связи ВОЛС, которые отмечены километрами створными и предупредительными знаками.</p> <p>Согласно Закону РК «О магистральном трубопроводе» и Правилам охраны сетей телекоммуникаций в Республике Казахстан устанавливаются следующие охраняемые зоны:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) вдоль трасс магистрального трубопровода, транспортирующего нефть, - в виде земельного участка, ограниченного условными линиями, проходящими от оси трубопровода с каждой стороны; на землях сельскохозяйственного назначения охранная зона магистрального трубопровода ограничивается условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода с каждой стороны; 2) вдоль трасс магистрального трубопровода, проложенных в одном техническом коридоре, - в виде земельного участка, ограниченного условными линиями, проходящими от осей крайних трубопроводов на расстояниях, предусмотренных подпунктом 1); 3) вдоль подводных переходов - в виде участка водного пространства от водной поверхности до дна, заключенного между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток переходов на 100 метров с каждой стороны; 4) вокруг земельных анбаров для аварийного выпуска продукции - в виде участка земли, ограниченного замкнутой линией, отстоящей от границ территорий указанных объектов на 50 метров во все стороны; 5) вокруг головных и промежуточных перекачивающих и наливных насосных станций, резервуарных парков, узлов измерения продукции, наливных и сливных эстакад, пунктов подогрева нефти, нефтепродуктов - в виде земельного участка, ограниченного замкнутой линией, отстоящей от границ территорий указанных объектов на 100 метров во все стороны; 6) подземных кабельных и воздушных линий связи и радиосвязи, расположенных вне населенных пунктов на безлесных участках - в виде участков земли вдоль этих линий, определенных параллельными прямыми, отстоящими от трассы подземного кабеля или от крайних проводов воздушных линий на расстоянии не менее чем на 2 метра с каждой стороны. <p>В соответствии с СП РК 3.05-101-2013 «МАГИСТРАЛЬНЫЕ ТРУБОПРОВОДЫ» УСТАНАВЛИВАЮТСЯ ПРЕДЕЛЫ МИНИМАЛЬНЫХ РАСТОЯНИЙ ОТ 30 ДО 150 МЕТРОВ. В ЦЕЛЯХ ОБЕСПЕЧЕНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ СТРОИТЕЛЬСТВО ЛЮБЫХ ОБЪЕКТОВ, НЕ ОТНОСЯЩИХСЯ К МАГИСТРАЛЬНОМУ ТРУБОПРОВОДУ, В ПРЕДЕЛАХ МИНИМАЛЬНЫХ РАСТОЯНИЙ, УСТАНОВЛЕННЫХ СВОДОМ ПРАВИЛ.</p> <p>Жезказганское нефтепроводное управление АО «КазТрансОйл», 100600, г. Жезказган, р-он Старого аэропорта, тел.: 8 (7172) 55-52-55 - Диспетчер ГДУ, тех. участка №5; 8 (7102) 925-255 - начальники смены — дежурный ГПС «Кумколь»; 8 (7102) 925-241 - приемная начальника Жезказганского НУ.</p>	<p>ЗАПРЕЩАЕТСЯ:</p> <p>В охраняемых зонах трубопроводов запрещается производить действия, которые могут нарушить нормальную их эксплуатацию либо привести к повреждению:</p> <ul style="list-style-type: none"> • перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты; • открывать люки, калитки и двери необслуживаемых пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, установок катодной и дренажной защиты, линейных и смотровых колодезь и других линейных устройств, открывать и закрывать краны и задвижки, отключать или включать средства связи, энергоснабжения и телемеханики трубопроводов; • устраивать свалки, выливать растворы кислот, щелочей и щелочей; • разрушать берегоукрепительные сооружения, водопропускные устройства, земляные и иные сооружения (устройства), предохраняющие трубопроводы, линии связи от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива транспортируемой продукции; • бросать якоря, проходить с огнем, с открытыми огнями, с горящими предметами, производить дымоуглубительные и земечерпательные работы; • разводить огонь или размещать открытые или закрытые источники огня. <p>В охраняемых зонах магистральных трубопроводов без письменного разрешения структурных подразделений АО «КазТрансОйл» запрещается:</p> <ul style="list-style-type: none"> • устройство перевердов, грунтовых дорог и иных временных или постоянных транспортных пересечений трассы магистрального трубопровода и его охранной зоны без согласования с АО «КазТрансОйл» места их размещения, порядка строительства, обустройства и использования; • сдвигание и лесоразведение, а также выполнение любых не согласованных с АО «КазТрансОйл» работ, кроме комплекса агропротекционных работ для выращивания полевых сельскохозяйственных культур с пахотной глубиной не более тридцати пяти сантиметров; • рекультивация дорог, обустроенных АО «КазТрансОйл» предназначенных для обслуживания магистрального трубопровода и обеспечения его физической защиты, а также воспрепятствование движению работников, выполняющих противопожарные и охранные функции на магистральном трубопроводе, по этим дорогам, за исключением случаев, установленных законодательством Республики Казахстан; • возведение любых построек и сооружений; • организация стоянок автомобильных транспортных средств, тракторов и механизмов; 	<ul style="list-style-type: none"> • производство мелномаритивных земляных работ, сооружение оросительных и осушительных систем; • производство горных, строительных, монтажных и взрывных работ, планировка грунта без согласования с АО «КазТрансОйл»; • производство геологических, поисковых, геодезических и других изыскательных работ, связанных с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов). <p>При необходимости выполнения любых работ и действий в охраняемой зоне магистральных трубопроводов Предприятия, Организации и Граждане обязаны:</p> <ul style="list-style-type: none"> • получить от структурных подразделений АО «КазТрансОйл» письменное «Разрешение на производство работ в охраняемой зоне магистральных трубопроводов». Разрешение на производство работ может быть выдано только при условии наличия у производителя работ Проектной документации, на которой нанесены действующие трубопроводы; • не позднее, чем за 5 суток, пригласить представителя структурного подразделения АО «КазТрансОйл» на место производства работ; • выполнять работы с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность трубопроводов и опознавательных знаков. <p>Структурные подразделения АО «КазТрансОйл» имеют право приостановить работы, выполняемые с нарушением Закона РК «О магистральном трубопроводе», Экологического кодекса Республики Казахстан, Правил охраны сетей телекоммуникаций в Республике Казахстан и СП РК 3.05-101-2013 «Магистральные трубопроводы», а также требований указанных в «Разрешении на производство работ в охраняемой зоне».</p> <p>Законом РК «О магистральном трубопроводе», Экологический кодекс Республики Казахстан, Правила охраны сетей телекоммуникаций в Республике Казахстан и СП РК 3.05-101-2013 «Магистральные трубопроводы» являются обязательными для исполнения местными органами власти и управления, а также другими предприятиями, организациями (независимо от форм собственности) и гражданами, производящими работы или какие-либо действия в районе прохождения трубопроводов.</p> <p>Должностные лица и граждане, виновные в нарушении указанных требований Закона, Кодекса и Правил РК привлекаются к ответственности в установленном порядке.</p> <p>По всем вопросам, касающимся вышеизложенного, следует обращаться по адресу:</p>

Собственник: товарищество с ограниченной ответственностью «Сыр медиа»

<p>Генеральный директор - Аманжол ОНГАРБАЕВ</p> <p>Главный редактор - Жанибек ИСАЕВ</p>	<p>Приемная директора - 70-00-36, 40-11-10 (коммутатор)</p> <p>Приемная гл. редактора - 40-11-10 (вн.1041)</p> <p>Заместитель главного редактора - 40-11-10 (1055)</p> <p>Отвественсекретарь - 40-11-10 (вн. 1045)</p> <p>Корреспонденты: 40-11-10 (вн.1043), 40-11-10 (вн.1046), 40-11-10 (вн.1047), 40-11-10 (вн.1048), 40-11-10 (вн.1049), 40-11-10 (вн.1050).</p>	<p>Собств. корреспондент: Шиелі, Жанакорган - 8(724-32) 4-21-28</p> <p>Компьютерный центр - 40-11-10 (вн.1042)</p> <p>Рекламный отдел - 70-00-52</p> <p>Бухгалтерия - 70-00-38</p>	<p>Газета набрана и сверстана в компьютерном центре редакции. Отпечатана в типографии ТОО «Сыр медиа», находящейся в доверительном управлении ТОО «Издательский дом «ASU», тел.: 8 (7242) 40-06-68</p> <p>Отдел доставки: 8 (7242) 70-14-08</p> <p>Кызылорда, ул. Бейбарса Султана, 4</p> <p>Заказ № 688</p> <p>За достоверность рекламы редакция ответственности не несет.</p>	<p>Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения газеты. На присланные письма редакция не отвечает, не рассылает их по инстанциям. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. * Платный материал</p> <p>Газета зарегистрирована Комитетом информации и архивов Министерства культуры и информации Республики Казахстан 27 августа 2012 года. Регистрационный номер 12991-Г. Газета выходит во вторник, четверг и субботу</p> <p>ТИРАЖ 7055</p> <p>Областная газета «Кызылординские вести» сертифицирована в соответствии с требованиями СТ РК ISO 9001:2016 (ISO 9001:2015) «Система менеджмента качества» за номером КЗ.4310318.07.03.01178</p>
---	---	--	---	--

Адрес: Кызылорда, ул. Бейбарса Султана, 4 E-mail: kizvesti@mail.ru Электронная версия газеты: www.kzvesti.kz